

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

Sika® Separol® Mineral-20 DP

Agent decofrant și de protecție pe bază de minerale reciclate

DESCRIEREA PRODUSULUI

Sika® Separol® Mineral-20 DP este un agent de decofrare și de protecție antiaderent, gata de utilizare. Produsul este în stare lichidă, acesta conține și un inhibitor de coroziune.

UTILIZĂRI

Sika® Separol® Mineral-20 DP se utilizează ca agent de protecție pentru toate echipamentele din șantier: malaxoare, cife, automalaxoare, camioane.

Sika® Separol® Mineral-20 DP este utilizat în aceeași măsură ca și agent decofrant:

- pentru betoanele clasice vibrat și betoanele speciale nevibrate (betoane autocompactante);
- în cazul betoanelor cu dezvoltare rapidă de rezistență, la cofraje cu sau fără tratament termic (temperaturi mai mari de 70°C);
- la cofraje metalice, ajută la prevenirea apariției ruginii.

CARACTERISTICI/AVANTAJE

- Se poate aplica pe cofraje metalice vopsite sau nevopsite;
- Previne apariția ruginii pe cofraje și matrițe;
- Elimină aderența betonului pe suprafețele tratate;
- Se poate utiliza în cazul temperaturilor extreme ale mediului ambiant sau ale stratului suport (temperaturi mai mici de 0°C și mai mari de 70°C)

INFORMAȚII DESPRE PRODUS

Ambalare	Butoi: 210 litri Container: 1000 litri
Aspect/Culoare	Lichid / Verde-albastru
Termen de valabilitate	Valabilitate de 3 ani în ambalajele originale, nedesfăcute.
Condiții de depozitare	A se proteja de îngheț, de expunere solară directă și de contaminări. Pentru livrările la vrac se vor folosi numai ambalaje de stocare curate. După o durată de stocare prelungită, produsul se va omogeniza înainte de utilizare. Solvent: dezaromatizat (aromate < 0,03%) Aromate totale < 1%
Densitate	0,84 kg/l la 20°C
Punct de inflamabilitate	> 62°C
Consum	1 litru de Sika® Separol® Mineral-20 DP permite aplicarea unor suprafețe cuprinse între 30 și 50 de m ² în funcție de natura stratului suport și de condițiile de aplicare.

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta Fișă Tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

LIMITĂRI

În cazul tiparelor murdare de lapte de ciment pe suprafață, este necesară mai întâi curățarea acestora înainte de a aplica produsul Sika® Separol® Mineral-20 DP.

Măsuri de protecția muncii

Nu utilizați în prezența unei flăcări

Respectați regulile de bază ale igienei în momentul utilizării produsului.

Important

Se recomandă efectuarea de teste preliminare înainte de utilizare pentru a se verifica dacă instrucțiunile de lucru și condițiile de aplicare ale produsului sunt satisfăcătoare. Este esențial să se respecte consumurile prescrise și să se verifice malaxorul înainte de începerea producției. În caz contrar Sika® Separol® Mineral-20 DP se poate amesteca cu betonul din prima sarjă fapt care poate duce la antrenarea de aer în beton.

INFORMAȚII PRIVIND SĂNĂTATEA ȘI PROTECȚIA MUNCII

Pentru informații și recomandări cu privire la manipularea, stocarea și eliminarea în condiții de siguranță a produselor chimice, utilizatorii vor consulta cea mai recentă versiune a Fișei cu Date de Securitate a produsului, care conține informații de ordin fizic, ecologic și toxicologic, precum și alte date referitoare la siguranță.

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE

APLICARE

Sika® Separol® Mineral-20 DP se aplică nediluat. Pulverizați sau pensulați uniform o peliculă de produs, nu lăsați zone neacoperite sau zone cu exces de material. Pentru utilizarea pe forme de dimensiuni mici și/sau forme complexe după aplicarea produsului se recomandă stergerea cu o cârpă a tiparului pentru a îndepărta eventualele excese de material.

S.C. Sika Romania S.R.L.

Str. Izvor, Nr. 92-96, Clădirea FORUM III,

Et. 7

050564, București, Sectorul 5

Tel. +40 21 317 3338

office@ro.sika.com

www.sika.ro

RESTRICȚII LOCALE

Vă rugăm să țineți seamă că performanțele produsului pot varia de la țară la țară, din cauza regulamentelor și normativelor locale. Vă rugăm să consultați Fișa Tehnică locală a produsului pentru descrierea exactă a domeniilor de aplicare.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de material și de substrat, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa manieră încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice analogie valabilă nu pot fi deduse din prezentele informații, din alte recomandări scrise sau din sfaturile oferite în cadrul consilierii. Utilizatorul produsului trebuie să verifice conformitatea acestuia în vederea aplicării pentru atingerea scopului propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a Fișei Tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

SikaSeparolMineral-20DP-ro-RO-(01-2025)-1-3.pdf

Fișă Tehnică a produsului

Sika® Separol® Mineral-20 DP

Ianuarie 2025, Versiune 01.03

021405021000000012